
АНОТАЦІЯ 

Прискорення економічних процесів, динамічний розвиток і змістовні 

трансформації світової економіки, а також реформаційні зміни економіки 

України визначають необхідність постійного пристосування підприємств до 

мінливих умов їх діяльності. Це потребує вдосконалення існуючих та пошук 

нових методів управління ефективністю операційної діяльності, яка є 

запорукою виживання та розвитку підприємства.  

В Україні у сфері торгівлі задіяна майже половина усіх суб’єктів 

господарювання, які генерують 20,4% загальної доданої вартості та мають у 

своїй структурі 20,7% зайнятих працівників, з яких 8,4% - на підприємствах 

роздрібної торгівлі. Таким чином, питання підвищення ефективності 

операційної діяльності підприємств торгівлі, як важливого чинника 

економічного зростання національної економіки, є надзвичайно актуальним. 

Окремі позитивні зрушення ефективності операційної діяльності 

підприємств роздрібної торгівлі не набули стійкої тенденції, а 25% підприємств 

торгівлі на сьогодні є збитковими. Наявність прибуткових підприємств свідчить 

про те, що навіть у складних умовах господарювання можлива ефективна 

операційна діяльність, а її забезпечення є результатом застосування дієвих 

методів управління. 

Мета дослідження полягає у вивченні теоретичних засад і пошуку 

напрямів удосконалення управління ефективністю операційної діяльності 

підприємств роздрібної торгівлі.  

Перед конкурсною роботою поставлені такі завдання:   

1. Вивчити теоретичні засади управління ефективністю операційної 

діяльності підприємств торгівлі. 

2. Дослідити сучасний стан ефективності операційної діяльності 

підприємств роздрібної торгівлі України. 

3. Запропонувати напрями удосконалення управління ефективністю 

операційної діяльності підприємства роздрібної діяльності. 

Об’єктом дослідження виступає стан управління ефективністю 

операційною діяльністю вітчизняних підприємств роздрібної торгівлі.  

Предметом дослідження є теоретичні засади та практичний 

інструментарій управління ефективністю операційної діяльності підприємств 

роздрібної торгівлі.  

Методи дослідження. У роботі використано методи, які ґрунтуються на 

сучасних теоретико-методологічних підходах та дозволяють забезпечити 

концептуальну єдність дослідження. При дослідженні теоретичних засад 

управління ефективністю операційної діяльності підприємства було 

використано методи аналізу та синтезу, дедукції та індукції, аналогій. Методи 



порівняння, групування, ранжування, спостережень були використані для 

оцінювання ефективності операційної діяльності підприємств роздрібної 

торгівлі України. Для розробки напрямів вдосконалення управління 

ефективністю операційної діяльності підприємств роздрібної торгівлі було 

використано методи аналогій, сценаріїв. 

Конкурсна робота присвячена вивченню теоретичних засад управління 

ефективністю операційної діяльності підприємств торгівлі. Особлива увага 

приділена дослідженню економічної природи та розкриттю змісту концепцій 

операційної діяльності підприємств торгівлі, а також висвітленню сутності 

управління ефективністю операційної діяльності підприємств торгівлі та 

характеристики його елементів.  

В конкурсній роботі виконано дослідження сучасного стану ефективності 

операційної діяльності підприємств роздрібної торгівлі України. Зокрема  

здійснена загальна економічна характеристика операційної діяльності 

підприємств роздрібної торгівлі України, а також оцінено нефектинвість 

управління операційною діяльністю ТОВ «ФОЗЗІ-ФУД».  

В дослідженні приділена увага розробці напрямів удосконалення 

управління ефективністю операційної діяльності підприємства роздрібної 

торгівлі, зокрема, запропоновано до застосування підходи до планування 

показників ефективності операційної діяльності підприємства роздрібної 

торгівлі, а також розроблено алгоритм вдосконалення інформаційного 

забезпечення управління ефективністю операційної діяльності ТОВ «ФОЗЗІ-

ФУД».  

Структура та обсяг роботи. Конкурсна робота складається із вступу, 

трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та літератури, який 

налічує 30 найменувань. Конкурсна  робота виконана на 34 сторінках 

друкованого тексту, містить 12 таблиць, 6 рисунків.  
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